12.(7+8)

isleminin sonucu ile asagidakilerden hangisinin
sonucu aynidir?

A) 12.7+7.8 B) 8.12+8.7
C) 12.7+12.8 D) 12+7.12+8
2) 100.101-100.100=A.1

Yukarida verilen islemde A yerine hangi sayi
gelmelidir?

A)1l B) 100 C) 101 D) 1001
3) a.(18+20)=9.18+9.20

Yukarida verilen isleme gore,a kagtir?

A)3 B) 5 )7 D)9
4) 11.(17-9)=a.17-11.b

Yukarida verilen isleme gore, a+b kagtir?

A) 11 B) 19 C) 20 D) 21

www.derslig.com

derslig

5) 8.(A—15) = 8.7 — 8.15

esitligine goére, A% ifadesinin degeri kactir?

A) 7 B) 14 C) 21 D) 49
6) m.n=80

m.k= 60
olduguna goére , m.(n-k) ifadesinin degeri kagtir?
A) 10 B) 20 C) 40 D) 140
7) a.b =200

a.c =150

b+c =50
olduguna gore,a kagtir?
A)7 B) 5 C)3 D) 1
8) m.n-n.k=72 ve n=12ise

(m-k) kagtir?

A) 2 B) 4 Q)6 D) 8




9) 12 cm 4cm

12) Bir hesap makinesindeki 7 rakaminin bulundugu
. tug bozuktur.
Bu hesap makinesinde 47.15 islemini yapacak olan
. birisi,asagidaki hangi islemi yaparsa dogru sonuca
. ulagmis olur?

wo 9

Yukarida kenar uzunluklari verilen dikdortgenin

boyali bolgesinin alani asagidaki islemlerden A) (57-10).15 B) (17+10).15
hangisi ile hesaplanabilir. : C) (49-2).15 D) 47+10.15
A) 4.12+4.6 B) 6.4+6.12

C) 12.4+12.6 D) 12+4.6

10) 1ocm 2.0 . 13) Yandaki birim karelerden olusan

. modeldeki kare sayisinin hesapla-

g yan islem asagidakilerden hangisidir?

A) 4.8-4.2

Yukarida kenar uzunluklari verilen dikdortgenin = B) 4.2+4.6

boyali bolgesinin alani asagidaki islemlerden O (0)6.4-6.2

hangisi ile hesaplanabilir. ; D) 2.4+2.6
A) 8.5+8.15 B) 8.5-5.15 g
C) 8.20-8.15 D) 8.(15+5) ye)
=
S
=

11) Manava giden Ece hanim,kilosu 5 lira olan elma 14) 18.( A +9)=( [] .7)+(18.0 )
ile kilosu 4 lira olan armutlardan 2’ser kg aliyor. '

Buna gore,Ece hanimin 6deyecegi para miktar . Buna gdre sembollerin yerine gelemsi gereken sayilar
asagidakilerden hangisi ile ifade edilir? asagidakilerden hangisinde dogru bir sekilde
. verilmistir?
A) 5.(4+2) B) 4.(5+2) A [] o
C) 2.(5+4) D) 2.(5-4) A7 13 9
. B)9 18 7
Q)7 9 18

D)9 7 18



